

# 三星、苹果、小米、vivo新品火拼 全面屏引爆手机行业消费大升级

近日，“千机一面”的智能手机江湖涌入一股清流，行业从关注手机的硬件配置和功能中瞬间回到了手机的颜值和全新的体验上，随着知名的国内外品牌陆续发布了他们的手机新品，全面屏手机成为当下最火热的新宠之一。全面屏手机更大的屏幕不但提升了手机的颜值，而且开启了全新的视觉体验。虽然，目前受到安全性、设计以及制造工艺的限制，暂时没能做到手机正面屏100%的手机，但眼下拥有一款屏占比达到90%以上，超窄边框设计的手机，无疑已经成为告别平凡、时尚达人的新装备。为此，小编收集到了众多的全面屏手机新品，进行简单、较全面的展示，供大家参考。

## Galaxy Note8



Galaxy Note8所配备的全视曲面屏，6.3(6.2)英寸Quad HD+ Super AMOLED全视曲面屏让用户无需频繁滑动屏幕，即可浏览更多内容。Galaxy Note8为乐于观看视频、浏览网页甚至是随手涂鸦的你，带来更多的空间自由。此外，全新的多窗口2.0功能，可以同时显示两个应用程序。而对于常用的应用配搭组合，可在一键分屏中进行预设，一次点击同时打开两个应用。这样，用户可以一边视频会议，一边记录要点，同时还能实时查询各类信息，畅享大屏生活。

作为Note系列独特标识的S Pen，也携带着更多强大功能在Note8上重现；而Galaxy Note8拥有支持光学防抖技术的后置双摄像头，将智能手机摄影提升到了一个新的高度。Galaxy Note8在保留S8强大的广角镜头的基础上，又加入了一颗高技术含量的长焦镜头，可以实现2倍光学变焦。同时，三星引入了F1.7大光圈，1.4μm大像素的传感器，可以适应更加严苛的光线条件，再加上全双核疾速对焦技术，可捕捉到清晰的瞬间与微表情。更令人惊喜的是，Galaxy Note8配备了双OIS光学防抖摄像头，在运动中也可以得到锐利干净清晰的画面。在发布会的现场演示中，Note8强大的变焦拍摄功能，无论是在广角、两倍光学变焦，还是更高的数码变焦拍摄中，表现都非常出色，画面连贯，记录精彩瞬间一气呵成！

## iPhone X



iPhone X显示屏是iPhone有史以来最为出色的一块屏幕，支持3D Touch压感操作，支持HDR显示。iPhone X使用Face ID人脸识别。额头处除了传统的光线与距离传感器，集成了红外线等传感器，支持背景虚化自拍。iPhone X加入了无线充电功能，支持IP67级别防水防尘。手机前置700万像素的摄像头，光圈F/2.2，功能上面有更多的玩法，诸如人像模式与动话表情（均为iPhone X独享）。后置摄像头采用双摄方案，广角摄像头为1200万像素，F/1.8，长焦镜头为1200万像素，光圈F/2.4，通过“广角/长焦”的切换功能，实现两倍光学变焦，而且两个摄像头均支持光学防抖功能（iPhone X独享）。同样，iPhone 7 Plus上面广受好评的人像模式也得到保留，拥有人像光效功能，可以拍摄出更自然的人像照片。

## 小米MIX 2

小米MIX 2采用了5.99英寸视野更大的18:9屏幕，DCI-P3的超高色域。同时，此次小米MIX 2底部高度再度收窄12%，而这背后是全新的COF柔性封装工艺以及极限的天线净空区设计。相比上一代创新的悬臂梁式压电陶瓷声学系统，小米MIX 2回归了传统振膜式设计，采用导音式微型听筒设计，通过加入导音结构，将听筒发声单元藏于屏幕下方，不仅保证了全面屏设计，更保证了清晰的通话音质。



小米MIX 2搭载高通骁龙835处理器，拥有2.45GHz最高主频，标准版为6GB内存，存储最高可选择至256GB超大容量，尊享版更是采用了8GB超大内存。在拍照方面，小米MIX 2此次也是大升级，与小米6主摄相同的镜头方案，后置1200万像素，拥有1.25μm超大像素，并支持四轴光学防抖。除此之外，小米MIX 2可支持6模43频，并采用前瞻的LTE四天线设计，最大提升4G下载速率100%。全新加入的双ADC高清录音，更是让小米MIX 2的录音水准堪比专业录音笔。

## vivo X20

vivo X20采用18:9比例的全面屏，超高屏占比屏幕为消费者提供了更广阔的视觉体验，保留了前置摄像头和听筒，也保障了用户的使用习惯。同时为了配合全面屏，X20在指纹技术的基础上加入了Face Wake面部识别技术，在产品使用上，只需轻轻抬起手机，面向自己就可以轻松完成屏幕解锁。



此外，这一次vivo X20也将“逆光也清晰”作为产品的宣传标语，看来在逆光拍摄方面，vivo很有可能搭载了此前在MWC上面发布的领先行业内的独立DSP影像优化芯片，来解决逆光拍摄的痛点。

## 小编建议：

看了众多的全面屏手机潮品的颜值、配置和功能后，我相信大家会有一个比较客观的认识。因为全面屏手机在制造成本上增加了很多，所以最终产品售价要比一般的手机高不少。在购买的时候我给大家2点建议：1.一般品牌在产品导入期，产品相对来说会比较少，手机控和刚需朋友可以早点下手，若能一开始就能拿着拉风的全面屏新品，不光自己能第一时间把全新体验带回家，还能很体面地在朋友圈子里展示，这感觉还是挺爽的；2.在产品进入成熟期的时候，产量和竞品也都会跟上来，到时候咱们又回到了“千机一面”的时期，价格自然会下降不少，不是太急着更新换代的朋友可以再等等。

## 坚果发布坚果1895、明智M6、极越A6三款新品



9月12日下午2

点，坚果智能影院于北京中国电影导演中心召开新品发布会，一举发布坚果1895、明智M6、极越A6三款新品，分别搭配8999元、2399元和1599元的价格，涵盖高端、商务、亲民系列，全新领域各具特色。

发布会最后重磅推出的坚果1895这款投影无论是外观还是命名都与以往的坚果系列产品大有不同。坚果智能影院联席CEO兼首席设计师陈兴博介绍了产品的命名由来：世界上第一部电影，由法国人卢米埃1895年在巴黎放映，为了致敬光影艺术，坚果以电影诞生的年份来命名此款新品。行业首创颠覆性复古外观，再搭配1200ANSI流明超高等亮度，1080P全高清分辨率，全自动对焦、1.1:1投射比、对称式HIFI音响等超强配置。

## 米家定制90分金属登机箱

发布售价999元

9月12日，小米生态链发布了一款这样的新品——90分金属登机箱·米家定制版，售价999元，已于9月15日上午10点，在小米商城、天猫小米旗舰店、小米之家同步开售，9月18日上线京东开售。

90分金属登机箱采用与航空铝材巨头Arconic（原“美国铝业”）联合研发的5系高标号定制铝镁合金，材质轻盈，在材料的硬度和折弯性上找了更好的切合点，相对于普通的金属，拥有更强的延展率和抗冲击性。两组整根加宽6系高标号铝镁合金箱框，可以保证箱体能够承受更大的外来压力。另外，箱子的包角采用加厚铝镁合金，保护箱子免受磕碰影响，4颗耐磨脚珠，避免箱子与地面直接接触，减少磨损。整个箱子共有84颗高亮度铆钉的加持，保证箱壳间更好地贴合，让箱子稳固不走形。

## 守护37°C的爱

### 贝亲妈妈小屋地图在沪启动



2017年9月8日——国

际母婴用品专家贝亲在上海举行贝亲微笑哺乳研究会年度分享会暨妈妈小屋地图启动仪式，这次活动是品牌对哺乳期妈妈关怀和支持的又一力举。贝亲中国区副总裁叶芳莹女士、贝亲中央研究所首席研究员齐藤哲先生、北京大学人民医院妇产科主任医师王山米女士以及众多媒体、孕妈妈家庭出席活动。

“微笑哺乳研究会”是贝亲在中日两国联合推广的企业社会责任项目，旨在深入了解妈妈们在哺乳期的状态、发现问题并提供解决方案，让更多的妈妈体验育儿的幸福感，给宝宝、妈妈和家庭带去“微笑”。在此次微笑哺乳研究会的年度活动上，贝亲在“贝亲妈妈俱乐部”微信公众号下正式启动了“妈妈小屋地图”的全新功能，为有需要的妈妈提供附近“妈妈小屋”的位置信息，这着实是贝亲给到妈妈们的又一贴心福利。

《时尚3C》编辑邮箱 181644262@qq.com

**Hisense**

**海信4K激光电视**

地址：上海各大家电卖场海信电视专柜抢购！咨询热线：021-61071109



**大客厅就要海信激光电视  
真实 | 护眼 | 省钱**

